

## 时间储存卡

黎苑小学小记者 麻子豪

漫长的星期天，真不好过！六月的一个星期六，聪聪完成了那周的作业。星期天，他很迷茫：“我今天做什么？”

聪聪又看完了一本书，正想再看一本时，一位老伯伯忽然出现了。老伯伯对聪聪说：“你觉得无聊吗？你可以把多余的时间存起来！”

半晌，聪聪才回过神来：“时间看不见、摸不着，怎么储存起来呢？再说，就算可以存，又存在哪里？”

老伯伯听了，拿出一张亮晶晶的卡片，上面写着：“时间储存卡”“我是时间银行的工作人员，现在这张‘时间储存卡’是你的了。”

“哦，谢谢你。”聪聪接过存储卡，连

声谢谢。

老伯伯又说：“想要储存时间，按一下这里的按钮；如果想要取时间，按两下按钮就行了。”说完，老伯伯就不见了。

聪聪想：“既然今天有多余时间，那就把他存起来吧。”他一边想，一边按一下按钮。只听见“呼——”的一声，天黑了，到晚饭时间了。再看看储存卡，上面多了一行字：“结存9小时17分46秒”聪聪高兴得跳了起来。

聪聪爱上了储存时间。上学路上无聊的8分钟，存起来！下课休息的7分钟，存起来！中午的46分钟闲暇时光，存起来……

日子慢慢流逝，转眼间就要过年了。

聪聪看了看时间存储卡的那行字，那行字仿佛一下子变成了“1537小时21分17秒”。啊哈，我的时间没有白费！8个月，他“攒下”了64天时间。对于聪聪说，他的一年就像变成了14个月。到了寒假，别的同学都忙着制作寒假计划表，寒假可比暑假短多了。一眨眼的工夫就开学了，一定要过得充实。聪聪可不一样，他有的是时间。他家在北方，那里的冬天太冷了。过完年，聪聪就在海南度了一个多月的假。聪聪在海南学会了游泳，玩沙子、吃椰子，样样都不少，还拍了不少照片，捡到了不少贝壳。回家后，他把贝壳带到学校，同学不知眼红了多少。

指导老师：任秀侠

## 徐州一日游

黎苑小学小记者 鲍芮

随着国庆长假的结束，妈妈突然想到了一个好主意——游徐州，来结束这个长假。

一大早，我们收拾好行李就出发了，一路顺利，没多久我们便到了徐州。一下车，我们就直奔动物园，在动物园里，我看到了许多动物，如：美丽的孔雀、温顺的梅花鹿、憨厚的大棕熊、凶猛的白虎等等。其中我最喜欢的就是那憨态可掬的大棕熊了，它全身毛茸茸的，脚趾间嵌着又长又锋利的爪子，还有那懒洋洋的眼神，真的太可爱了。这时，竟然有人丢东西给大棕熊吃，虽然大棕熊看起来很笨拙，但是它的行动却十分敏捷，游客给的食物它都用嘴一一接住了，并且在旁边吃得津津有味。

在一个大的围场里，有两只凶猛的白虎吸引住了我，它们身上有白色和黑色相间的花纹，张开大嘴，露出尖牙，行动灵活，走起路来非常威武，而它又有“百兽之王”的称号。通过资料，我知道了雄性白虎从头至尾平均身长2.9米，体重180—260公斤。白虎是世界一级保护动物，是印度的国宝，世界上仅存白虎210只左右。

游完动物园，我又去看了一个景点——水族馆。一进门，我就仿佛进入了海底世界，哇！太美了！有各种各样的鱼，如：让人眼花缭乱的小丑鱼，美丽的孔雀鱼，凶狠的食人鱼，叫声如婴儿啼哭的娃娃鱼……令我最惊奇的就是那娃娃鱼了，它有个又扁又大的头，竟然还长着四只脚，就像一个超大的壁虎呆在水里一动不动。娃娃鱼还有一个名字，叫大鲵，是两栖动物，属于国家二级保护动物，并且它的叫声像婴儿的啼哭声，是一件多么让我惊讶的事呀！但遗憾的是这次并没有听到它的叫声。

天渐渐黑了，我们也该回家了，但我的心依然沉浸在神奇的水族馆中，带着依依不舍的心情，踏上了返程的火车。通过这次游玩，让我认识了更多的动物，也让我懂得了应该更加努力去保护动物，爱护动物，要为它们创造更好的生活环境。

指导老师：吕海云

## 讲诚信 受益多

黎苑小学小记者 代桓宇

我们的父母和老师常常教导我们：从小就要做一个有诚信的人。“诚信”会时时刻刻出现在我们的生活中、学习中，“诚信”也会时时刻刻考验着我们每个人的人格：如借钱、借物及时归还，答应别人的事要按时、按要求完成，不能有丝毫欺骗行为。承诺的言语一定要兑现……生活中，只有讲诚信的人才会广交益友；学习中，只有讲诚信的人，才会踏踏实实地不断进步，若离开了它，我们将无法在这个世上行走。我就因讲诚信，而受益良多！

开学初，我数学考了一百分，况老师表扬了我，我十分高兴。之后，老师就

开始讲卷子了。在老师讲卷子时，我突然看到了我有一题错了，老师看走眼给我打勾了。看着那鲜艳的红勾勾，我很矛盾，我要不要把这件事告诉老师呢？告诉了，我就不是班级里唯一的一百分了！也不会得到老妈的夸奖了！可是不说的话……我抬头看看老师，老师依然在认真而仔细地讲解试卷，她压根没有注意到我，我再看看同学，也没有一个人留意我。我拿起笔，准备偷偷地将错题改过来，可是那支笔犹如千斤重，我怎么都使不上劲写下正确的答案。叮铃铃，下课了，我还在犹豫着……突然，白墙上的红色标语勾起了我的注

意：内不欺已，外不欺人。这是弘一法师的一句名言，老师把这句话贴在教室里，不就是要提醒我们做人要讲一个“信”字吗？想到这，我拿起试卷，迈开步子向老师走去。

进了办公室，我把事情的原委告诉了老师，老师赞赏地摸了摸我的头说：“你很诚实，真棒！”说着在卷子上扣了两分。看着卷子上的小叉叉，虽然有些遗憾，但我却松了一口气，因为我无愧于心！

我想，讲诚信并不难，只要做到“内不欺已，外不欺人”即可！

指导老师：易慧林

## 美丽的梵净山

黎苑小学小记者 袁振扬

梵净山，位于我国贵州省东部，是我国五大佛教名山之一，被列为世界自然遗产。

夏日的一天，我们来到梵净山脚下，坐上索道，穿梭在原始森林中，潺潺的流水声动听悦耳，索道越划越高，云雾好像给梵净山姑娘披上了一层薄薄的轻纱。

我们下了索道，沿着湿滑的小阶梯，小心翼翼地往上爬。道路两旁到处都是层层叠叠的岩石，从细缝中长出

奇形的树，我费了九牛二虎之力，终于爬到了山顶。这里云雾环绕，宛如仙境，突然一块巨大的岩石屹立在我的眼前，这时，我想起贾岛的一句话：“只在此山中，云深不知处。”这一层一层的岩石似老鹰状，在蒙蒙的薄雾中展翅欲飞。

一会儿，太阳出来了，千万缕金光赶走了云雾，照在老鹰岩上，好像给这只展翅欲飞的天鹰插上了金色的羽毛。而我仿佛就在天上，蓝天白云都在眼

前，伸手就可以碰到。我低下头，层峦叠嶂的山峰在我们脚下，我理解了苏轼笔下“横看成岭侧成峰，远近高低各不同”的深意。倾听着鸟儿的鸣叫，远处崖上黄灿灿、红彤彤的山花朵朵盛开，峡谷中飞流直下的瀑布像白色的丝带，为梵净山添上了神秘的色彩。

神奇的梵净山真是鬼斧神工，美丽的梵净山真是让游客留恋忘返，我爱梵净山。

指导老师：梁敏光

## 校园的香樟

杜集区实验小学小记者 刘诗瑶

我爱植物，爱那青翠的小草，爱那鲜艳的花儿，爱那美丽的树木。但我最爱的是香樟树，特别是校园里那株美丽的香樟。

香樟是一种四季常青的树木，远远望去，总是那么青翠欲滴。我们校园那棵香樟总是黄灿灿的颜色，说它黄，其实还有一些柔和的绿色，这颜色就像阳光一样，明亮、温和。每当从树下走过，树叶透过阳光，好像一树的黄绿色的宝石，晶莹剔透。乍一看，又像一个个美丽的小精灵在枝头欢快地飞来飞去，永不停息。香樟的叶子美丽，身体也是一样，它那完美的身材非常挺拔，好似一把大伞，又似一棵“阳光树”。

每当下课，拾起一片娇小玲珑的香樟叶子，闻一闻，总感觉这是一股大自然的香味。在香樟树下玩耍总是充满着喜悦，这就是“阳光树”的美丽魔法吧。在树下看看书也不错，木香和书香会一起伴你进入书的世界……

指导老师：黄青